
                 

              

                                                                                                                                                         
                                                                                                                  
 
                                                                                                      
                                                                                                             Βύρωνας: 4/8/2015 

                                                                    Αρ. πρωτ: 1884 
Αριθ. Απόφασης  59 

  
ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ: ΄΄Λήψη απόφασης για προγραμματισμό πρόσληψης προσωπικού ΙΔΟΧ των ΔΠΣ Δ. 

Βύρωνα στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος ΕΣΠΑ ΄΄Εναρμόνιση οικογενειακής και 

επαγγελματικής ζωής 2015-2016΄΄ (συμπληρωματικά) . 

Το Διοικητικό Συμβούλιο των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών Βύρωνα συνήλθε σήμερα σε τακτική συνεδρίαση στις 
23 Ιουλίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 στα Γραφεία  του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί  
Δήμου Βύρωνα» ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 1738 /21-06-2015 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του, η 
οποία δόθηκε σε καθέναν από τους συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν. 3463/06 περί 
κυρώσεως του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λεμονιά Κλωνάρη 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΚΛΩΝΑΡΗ ΛΕΜΟΝΙΑ, ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΣΟΦΙΑ, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΟΝΙΑ, ΧΑΣΑΠΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ-ΧΑΡΔΑΛΙΑ ΓΙΩΤΑ, ΓΚΑΡΩΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΚΛΙΑΦΑ ΑΡΤΕΜΙΣ, ΠΑΛΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΠΙΚΑ 
ΠΕΛΑΓΙΑ . 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΤΣΙΜΑΚΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ, ΧΕΙΜΩΝΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΛΙΜΑΚΗ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΣΙΟΥΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕΤΣΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΚΑΤΣΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΚΛΕΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ. 

ΠΑΡΟΝΤA ΜΕΛΗ: Κλωνάρη Λεμονιά, Δασκαλάκη Σοφία, Παπανικολάου Σόνια, Χασάπη Παναγιώτα, 
Παναγιωτοπούλου-Χαρδαλιά Γιώτα, Κλιάφα  Άρτεμις, Χίνη Σταυρούλα, , Βλάντης Σταύρος, Γεωργαντάς Αντώνης. 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ: Σκριβάνου Ειρήνη, Σφακιανάκη Κατερίνα, Γέντζου Αναστασία, Κυρικλάκη Ματρώνα, Βλαντής 
Σταύρος, Γεωργαντάς Αντώνης, Χίνη Σταυρούλα . 

Τα πρακτικά του Δ.Σ τηρεί η Γερουτσάκη Αγγελική, ύστερα από την 161/23-12-14 απόφαση του Δ.Σ. των Δ.Π.Σ 
Βύρωνα.  Λόγω ασθένειας της πρακτικογράφου τα πρακτικά της 6ης Συνεδρίασης τα τήρησε ο διοικητικός 
υπάλληλος του Δ. Βύρωνα Κώστας Δήμας. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία και η Πρόεδρος του κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.         
      
   
Κύριοι σύμβουλοι 
 
   Μετά το Α.Π.οικ.16767/9065/ 02-03-2015 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, το οποίο μας 

κοινοποιήθηκε στις 06/03/2015 στείλαμε τα αιτήματά μας για την κάλυψη εποχιακών και πρόσκαιρων αναγκών 

του Ν.Π ΄΄Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βύρωνα΄΄ για το σχολικό έτος 2015-2016. 

Όπως είναι γνωστό στο Δήμο μας λειτουργούν δέκα (10) δημοτικοί παιδικοί σταθμοί, οι οποίοι φιλοξενούν 504 

νήπια και 105 βρέφη.  Κατά τη σχολική χρονιά 2014-2015 δεν ικανοποιήθηκαν εκατόν είκοσι  (120)  αιτήσεις 

εργαζόμενων γονέων λόγω έλλειψης προσωπικού και φέτος υποβλήθηκαν πολύ περισσότερες αιτήσεις γονέων για 

φιλοξενία των τέκνων τους στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς λόγω της οικονομικής κρίσης που πλήττει την 

ελληνική κοινωνία.  Δυστυχώς αυτή τη στιγμή το ΝΠΔΔ δεν μπορεί να εξυπηρετήσει 170 περίπου 

οικογένειες.  Παρά το γεγονός ότι η δυναμικότητα των δημοτικών μας παιδικών σταθμών είναι μεγάλη (648 

νήπια και βρέφη), το έμψυχο δυναμικό δεν είναι επαρκές, προκειμένου να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις αυτού 

του τόσο ευαίσθητου τομέα που αφορά στο παιδαγωγικό έργο, στην φροντίδα και την φύλαξη των νηπίων και 

βρεφών.  

Στο Δήμο Βύρωνα ξεκίνησε να λειτουργεί  ο 2ος δημοτικός παιδικός σταθμού στον Καρέα, ο οποίος έχει  

εξοπλιστεί κατάλληλα και έχει δυναμικότητα να φιλοξενεί μέχρι και 50 νήπια.  Δυστυχώς το υπάρχον προσωπικό 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
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δεν είναι επαρκές για να καλύψει τη δυναμικότητα του δημοτικού παιδικού  σταθμού  και φιλοξενεί  42 νήπια, το 

ίδιο ισχύει για τον 10ο ΔΠΣ (δυναμικότητα 50 νήπια, φιλοξενεί 40) και για τον 5ο ΔΠΣ (δυναμικότητα 50 νήπια,  

φιλοξενεί 40).  Συνεπώς είναι επιτακτική ανάγκη η άμεση πρόσληψη προσωπικού. 

Οι ανάγκες σε προσωπικό τα τρία τελευταία χρόνια έχουν αυξηθεί λόγω της «απαγόρευσης» των προσλήψεων 

μόνιμου προσωπικού και λόγω του μεγάλου αριθμού αποχωρήσεων υπαλλήλων διαφόρων ειδικοτήτων λόγω 

συνταξιοδότησης και ειδικότερα αποχώρησαν :  

α) δέκα εννέα (19) υπάλληλοι εκπαιδευτικού προσωπικού των ειδικοτήτων ΠΕ Νηπιαγωγών, ΤΕ9 

Βρεφονηπιοκόμων και ΔΕ8 Βοηθών Βρεφοκόμων-Παιδοκόμων, 

β) πέντε (5) υπάλληλοι του κλάδου ΥΕ16 Προσωπικού Καθαριότητας, 

γ) μία (1) υπάλληλος του κλάδου ΔΕ32 Μαγείρων, 

και δεν έχει καλυφθεί καμία από αυτές τις θέσεις. 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος ΕΣΠΑ ΄΄Εναρμόνιση οικογενειακής και 

επαγγελματικής ζωής 2014-2015΄΄ που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο  

της με αριθ. πρωτ. 1551/02-07-2014  πρόσκλησης της ΕΕΤΑΑ, έχουμε ΗΔΗ υποβάλλει το αίτημά μας για τις 

εξής ειδικότητες : 

 

 Ένα (1) άτομο του κλάδου ΠΕ Νηπιαγωγών. 
 Ένα (1) άτομο του κλάδου ΤΕ9 Βρεφονηπιοκόμων. 
 Δύο (2) άτομα του κλάδου ΔΕ8 Βοηθών Βρεφοκόμων-Παιδοκόμων. 
 Ένα (1) άτομο του κλάδου ΥΕ16 Προσωπικού Καθαριότητας. 

 

Τη χρονική στιγμή που υποβάλλαμε το ανωτέρω αίτημα δε γνωρίζαμε ότι τρία άτομα από το μόνιμο προσωπικό 

(ένα άτομο του κλάδου ΠΕ Νηπιαγωγών και δύο άτομα του κλάδου ΤΕ9 Βρεφονηπιοκόμων) θα υποβάλλουν 

αιτήσεις για συνταξιοδότηση.  Παράλληλα μία υπάλληλος (του κλάδου ΠΕ Νηπιαγωγών) αντιμετωπίζει σοβαρά 

προβλήματα υγείας και μας ενημέρωσε ότι 1η Σεπτεμβρίου 2015 θα καταθέσει αίτηση παραίτησης.  Τέλος, όπως 

γνωρίζετε από 1η Σεπτεμβρίου 2015 θα λειτουργήσει νέο βρεφικό τμήμα στον 6ο ΔΠΣ και υπάρχει άμεση ανάγκης 

επάνδρωσής του (δύο άτομα του κλάδου ΔΕ8 Βοηθών Βρεφοκόμων-Παιδοκόμων). 

Συνεπώς για να λειτουργήσουν όλα τα τμήματα των ΔΠΣ στο ανωτέρω αίτημα του ΝΠΔΔ θα πρέπει 

να συμπληρώσουμε και τις εξής ειδικότητες: 

 Δύο (2) άτομα του κλάδου ΠΕ Νηπιαγωγών 
 Δύο (2) άτομα του κλάδου ΤΕ9 Βρεφονηπιοκόμων και 
 Δύο (2) άτομα του κλάδου ΔΕ8 Βοηθών Βρεφοκόμων-Παιδοκόμων 

 

Στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2015 του Ν.Π.Δ.Δ ΄΄Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βύρωνα΄΄ 

υπάρχει εγκεκριμένη πίστωση με Κ.Α 00.1328 ΄΄Χρηματοδοτήσεις από το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 

(ΕΣΠΑ) εκτός Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων΄΄ ποσού 422.500,00 ευρώ στα πλαίσια της με αριθ. 

πρωτ. 1551/02-07-2014  πρόσκλησης της ΕΕΤΑΑ και θα προβλεφθεί αντίστοιχη πίστωση και για το οικονομικό 

έτος 2016 σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος.  Κατόπιν όλων των παραπάνω εισηγούμαι την πρόσληψη  

των ανωτέρω έξι (6) υπαλλήλων στους ΔΠΣ Δ. Βύρωνα με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. 

 
Παρακαλώ όπως αποφασίσετε ανάλογα. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ.  
 
 

Και εγκρίνει την απόφαση ως έχει. 
 

Η παραπάνω απόφαση πήρε τον αριθμό 59 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.  
 ΛΕΜΟΝΙΑ ΚΛΩΝΑΡΗ 
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